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 1398سوالات فیزیک سال

شاخه درختی نشسته است . این پرنده در راستای قائم پایین آمده و روی زمین   یمتری رو   10پرنده ای در ارتفاع    -1

متر به سمت شمال می رود . اندازه جابجایی   6متر به سمت شرق می رود و در مرحله سوم نیز    8قرار می گیرد . سپس  

 پرنده در کل حرکت چند متر است؟
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صحیح است  2گزینه    

درون آسانسور ایستاده است و آسانسور با شتاب   kg50شخصی به جرم   - 2
m

/
s2

0 تند شونده پایین می آید .   4

می کند چند نیوتن است؟    دنیرویی که آسانسور به شخص وار
N

(g / )
kg

=9 8 

1 -  20 2 -  200 3 - 470 4 -  510 
 

صحیح است  3گزینه  a
w m(g a) w ( / / ) N

=+
= − ⎯⎯⎯→ =  − =

4 50 9 8 0 4 470 

خودرویی از حال سکون با شتاب    - 3
m

s2
ثانیه اول حرکت. چند متر بر  4سرعت متوسط خود رو در  حرکت می کند.   5

 ثانیه است؟

1 -  8 2 -  10 3 - 16 4 -  20 
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صحیح است2گزینه  

 

 جرم مساوی از دو مایع با چگالی های    - 4
g

/
cm

 =1 30 و 8
g

/
cm

 =2 31 را با یکدیگر مخلوط می کنیم . اگر تغییر   20

 حجم در اثر مخلوط ناچیز باشد . چگالی مخلوط چند گرم بر سانتی متر مکعب است؟ 
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1 -  92/0 2 -  96/0 3 -  00/1 4 - 10/1 
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صحیح است   2گزینه  

دریا کرده ایم . هر چقدر آن را به عمق بیشتر باد کنک باد شده ای را که دهانه آن بسته است . کاملا وارد آب    - 5

ترکیدن آن ............ می یابد.   ل ببریم . فشار گاز داخل آن ........... و احتما  

کاهش   - کاهش   - 2 افزایش  - افزایش  - 1   

کاهش   -  شکاه  - 4 کاهش   - افزایش  - 3   

pهنگامیکه بادکنک وارد آب می شود هر چه پایین تر برود ارتفاع آب زیاد می شود در نتیجه طبق رابطه   gh=   

و اگر فشار بیرون )آب( بیشتر از فشار درون بادکنک باشد بادکنک فشرده   افزایش می یابد  آب روی بادکنک   فشار

احتمال ترکیدن به علت در عمق های کم و متوسط  در نتیجه    افزایش می یابد و  می شود بنابر این فشار درون بادکنک  

  . اما در عمق های زیاد احتمال ترکیدن افزایش می یابد    فشار بیدرونی کاهش می یابد 

صحیح است1گزینه  

و چگالی مایع درون فشارسنج   cm50برابر    hدر شکل زیر .   - 6
g

/
cm313 است . فشار پیمانه ای گاز مخزن چند پاسکال   6

است؟  
N

(g )
kg

=10 

1 - 4/3 

2 -  8/6 

3 -  34000 

4 - 68000 
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صحیح است4گزینه  

درجه سلسیوس افزایش دهد . دمای همین مقدار آب را چند درجهء    10گرمایی که دمای مقدار معینی آب را   - 7

 فارنهایت افزایش می دهد؟

1 -  9 2 -  10 3 - 15 4 - 18 

F F F ( / C ) ( / C ) F / (C C ) / C / = − = + − +  = − =  =  =2 1 2 1 2 11 8 32 1 8 32 1 8 1 8 1 8 10 18  

صحیح است4گزینه  

ضریب انبساط طولی میله ای   - 8
C

−


 5 12   0/ 1آن  . دمای این میله را چند درجه سلسیوس افزایش دهیم تا طول است  10

 درصد افزایش یابد؟

1 -  50 2 -  100 3 -  200 4 -  500 

/
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صحیح است1گزینه  

میلی متر است. اگر در یک روز زمستانی اختلاف دمای دو طرف    3و ضخامت شیشه   m22مساحت شیشهء پنجرهء اتاقی    - 9

درجهء سلسیوس باشد. در هر دقیقه چند کیلو ژول گرما توسط این شیشه منتقل می شود؟ ) رسانندگی گرمایی   25این شیشه  

 است(  4برابر  SIاین شیشه در   

1 - 4000 2 -  8000 3 - 160000 4 -  240000 

j
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صحیح است1گزینه  

A چند برابر مقاومت رسانای   B در دمای ثابت است . مقاومت الکتریکی رسانای   و A 10-   شکل روبرو. مربوط به دو رسانای 

B است؟   
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صحیح است1گزینه  
 

باشد .  W300وW200هر دو با برق خانگی کار می کنند . اگر توان الکتریکی آن ها به ترتیب   BوAدو اتوی برقی   -11

 است؟  Bچند برابر مقاومت اتوی  Aمقاومت الکتریکی اتوی  

1 - 
4
9

 2 - 
3
2

 3 - 
2
3

 4 - 
9
4
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صحیح است2گزینه  

مقاومت درونی دو مقاومت مشابه را یک بار به صورت متوالی و بار دیگر به صورت موازی به دو سر یک باتری که   - 12

باتری گرفته می شود . چند برابر جریان در حالت اول آن ناچیز است وصل می کنیم . جریان الکتریکی که بار دوم از  

 است؟

1 - 
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صحیح است4گزینه  
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1399سال  

برابر قطر پیستون   10برابر کند و قطر پیستون بزرگ نیز  10در منگه آبی شکل زیر اگر نیروی وارد شده به دسته را  - 1

توسط پیستون بزرگ چند نیوتن خواهد بود؟ نیوتنی بر دسته نیروی وارد شده    200کوچک باشد . با وارد کردن نیروی    

 

1  )2000     

2  )20000  

3  )200000  

4  )2000000  
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صحیح است3گزینه  

900  است. مقدار گرمایی که دمای نیم کیلو گرم آلومینیوم را  20  درجه 
j

kg. C
2-   ظرفیت گرمایی ویژه آلومینیوم  

 کلوین افزایش دهد. چند ژول است؟

4  )18000  3  )9000  2  )6000  1  )5000  

j
m / kg c C T

kg. C

Q m.c. / j


= =  =  = 

=    =

0 5 900

0 5 900 20 9000

 

صحیح است3گزینه  

سانتی متر است.   25در شکل زیر قطر لوله سمت راست سه برابر قطر لوله سمت چپ و ارتفاع ستون روغن نیز    - 3

 نسبت چگالی روغن به چگالی آب چقدر است؟
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صحیح است2گزینه  

به   ندرجه فارنهایت افزایش دهیم . دمای آ  45درجه سلسیوس است . اگر دمای این فلز را   37دمای قطعه فلزی    - 4

 چند درجه سلسیوس می رسد؟

4  )118  3  )94  2  )62  1  )56  

F

C

F F F F / (C C ) / C / C C
/

C C C C C C C C

 =

= 

 = −  = − =  ⎯⎯⎯⎯→ =   = =

 = −  = + ⎯⎯⎯⎯→ = + =1

45
2 1 2 1

37
2 1 2 1 2

451 8 1 8 45 1 8 25
1 8

37 25 62
 

صحیح است  2گزینه    

نیوتن است    665کیلو گرم و نیروی مقاومت هوا در برابر او برابر    70جرم چتر بازی به همراه چتر و تجهیزاتش برابر   - 5

m
(g )

s
= 210  . سرعت این چتر در هر ثانیه چگونه تغییر می کند؟ 

کاهش
m

( / )
s

2 5 افزایش  4( 
m

( / )
s

2 5 کاهش 3(  
m

( / )
s

0 5 افزایش  2(  
m

( / )
s

0 5  )1 

 

t kF mg f m
a ma a /

m m s

v m
a v a. t v / /

t s

−  −
= =  = = = = =


=  =   =  =


2
70 10 665 35 1 0 5

70 70 2

0 5 1 0 5
 

 
 
 

صحیح است1گزینه  

 

درون آب یک رودخانه عمیق به ازای هر یک متر که پایین برویم فشار آب چند پاسکال افزایش می یابد؟   - 6  

g m
( ,g )

cm s
 = =3 21 10  

210  )4 410   )3 2  )10  310  )1 
 

g kg

cm m

P gh pa pa

 =  =

 =  =   = =

3 3

4

1 1000 1000

1000 10 1 10000 10
 

 
 

صحیح است3گزینه  
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درجه    70متر مربع است . اگر دمای آن را به    5/0درجه سلسیوس برابر    20مساحت یک ورق مسی در دمای    - 7

/  میباشد( 
K

− 5 11 6 10  سلسیوس برسانیم مساحت آن چند سانتی متر مربع  افزایش می یابد؟  )ضریب انبساط طولی مس

4  )4  3  )20  2  )8  1  )16  

cu / A / m
K

A A ( ). A A ( ).( ) / ( / )( ) m cm

−

− −

 =   =  = =

 =   =   − =    − =  =

5 2
1 2 1

5 4 2 2
1 1 2 1

11 6 10 20 70 0 5

2 2 0 5 2 1 6 10 70 20 80 10 8
صحیح است2گزینه     

 چند اهم است؟   Bو    Aدر شکل زیر مقاومت معادل بین دو نقطه    - 8

 

 

 قهوه ای  قرمز  زرد 

4 2 1  

1  )1840 2  )174 3  )2820 4  )663 

tR R R R R=  =  =  =   = + = + = 2 1
1 2 1 224 10 2400 42 10 420 2400 420 2820 

 صحیح است3گزینه

ولت متصل است.  بار   6ساعت به اختلاف پتانسیل الکتریکی    5/0وات به مدت    9مصرفی  یک وسیله برقی با توان    - 9

 الکتریکی ای که در این مدت از این وسیله عبور می کند چند کولن است؟ 

1  )2160 2  )940 3  )2700 4  )1800 
 

 
 
 

 صحیح است3گزینه

P w t / h / s V v q ?

P
P IV I q It c

V

= = =  = = =

=  = = = =  =

9 0 5 0 5 3600 1800 6

9 9 1800 2700
6 6

 

 

 1400سال

به سمت   600متر به سمت شمال سپس   600شروع به حرکت می کند . ابتدا    Aشخصی در یک سطح افقی از نقطه  - 1

رسیده است . جابجایی   Bمتر به سمت غرب رفته و به نقطه  200متر به سمت جنوب ودر نهایت  300شرق در ادامه 

 شخص در این حرکت چند متر است؟
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1  )700 2  )1200 3  )1700 4  )500 

  

x m
x m

y m

= − = 
 = + =  + =  + =  =

= − = 

2 2 2 2
1

600 200 400
400 300 100 4 3 100 16 9 100 5 500

600 300 300
 

 صحیح است4گزینه

از نخی آویران است و با شتاب  N  6وزنه ای به وزن  - 2
m

s2
در راستای قائم تند شونده پایین می رود . نیرویی که در    2

این شرایط نخ به وزنه وارد می کند . چند نیوتن است؟ 
N

(g )
kg

=10   

1  )6/8 2  )4/8 3  )1/2 4  )7/2 
 

 
 

صحیح است2گزینه  

w
w mg m / kg

g

mg T ma T m(g a) / ( ) / N

=  = = =

− =  = − =  − =

6 0 6
10

0 6 10 2 4 8
 

سانتی متر پر از مایعی به چگالی  10یک ظرف مکعب شکلی به ضلع    - 3
g

/
cm31 است. اگر همه این مایع را در   2

است . فشار پیمانه ای درکف استوانه چند پاسکال می شود؟   cm2  50ظزف استوانه ای بریزیم که سطح قاعده آن

N
(g )

kg
=10 

1  )2400 2  )360 3  )240 4  )3600 
 
 
 
 
 

 صحیح است1گزینه

( )
g

/ v a cm
cm

v
v Ah h cm / m

A

p p gh / pa

 = = = =

=  = = =  =

− =  =   =

33 3
3

0

1 2 10 1000

1000 20 100 0 2
50

1200 10 0 2 2400

 

 

روی سطح افقی به حال سکون قرار دارد و شخصی با   5/0و ضریب ایستایی    kg40در شکل زیر صندوقی به جرم   - 4

آن را به سمت راست هل می دهد. نیروی اصطکاکی که به صندوق وارد می شود . چند نیوتن و جهت    N120نیروی 

آن به کدام سمت است؟ 
N

(g )
kg

=10 
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1 )N200  به سمت چپ 

2  )N120  به سمت راست 

3  )N120  به سمت چپ 

2  )N200  به سمت راست 

 
خلاف جهت و  است   وی محرک  رنی  (برابر کوچکتر یا مساوی) حداکثر  همانگونه که می دانیم نیروی اصطکاک همیشه

 اسبه می کنیم. حبنابراین ابتدا نیروی اصطکاک آستانه حرکت را م  .  استاعمال شده   هاینیرو  جهت برآیند حرکت یا

s s sf .N .mg / N= = =   =0 5 40 10  نیوتن نیروی محرک است بنابراین N120که این مقدار بیشتر از   200

 صحیح است3گزینه

چند متر hدرصد کاهش می یابد . مقدار   8یک متر بالاتر بیاییم فشار آب    hدرون آب یک رود خانه اگر از عمق   - 5

چگالی آب   pa510است ؟ )فشار هوا در محل 
gr

cm31    و
N

g
Kg

=10( 

1  )3/5 2  )3 3  )2/5 4  )4 

P / P P g h

g kg
h h h m P P P P P P / P h ?

cm m

P gh P / P h / h
=   = 

 =  =  = − =  = − =  =  =  =

= + ⎯⎯⎯⎯→  =   + ⎯⎯⎯⎯→    = +
12 51

1 2 1 2 1 1 13 3

5
1 1 0 1 1

8 1001 1000 1000 1 12 5
100 8

12 5 1000 10 10 12 5 1000 10 1 10000 100000

 

 صحیح است3گزینه
h h h / m − =  =  = =1 1 1

25000125000 100000 10000 25000 10000 2 5
10000

 

   

درجه فارنهایت افزایش دهد؟    18گرم آب بدهیم تا دمای آن را    500چندکیلو ژول گرما باید به   - 6
j

c
kg. C

= 4200   

1  )36 2  )21 3  )12/6 4  )37/8 
 

 

 صحیح است2گزینه

F
m / kg F F F / C C C

/ /

Q mc / j kj

 
=  =  =   =  = = =

=  =   = =

180 5 18 1 8 10
1 8 1 8

0 5 4200 10 21000 21
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استفاده کنیم . در اختلاف   mm5از شیشه ای به ضخامت   mm3اگر در پنجره خانه ای به جای شیشه ای به   - 7

 دمای یکسان . آهنگ شارش گرما از شیشه . چند درصد کاهش می یابد؟ 

1  )60 2  )40 3  )20 4  )80 

L mm L mm T T A A

K .A . T

H L H LK.A. T
H / % H% % % %

K .A . TL H H L

L

= =  =  =




=  =  = = = =  = − =



1 2 1 2 1 2

2 2
2 2 2 1

1 1 11 1 2
1

3 5

2
3 0 6 60 100 60 40
5

 

 صحیح است2گزینه

عبور کند . اختلاف پتانسیل دو سرشان ) از   3Aاست. اگر از آنها شدت جریان  bوaشکل زیر مربوط به دو رسانای   - 8

 سمت راست به چپ( چند ولت است؟ 

  8و    12(  1

  6و    9(  2

 9و    8(  3

 6و    15(  4

 
 
 

 صحیح است4گزینه

 

I AA
A A A

A

I AB
B B B

B

V
R V I.R v

I

V
R V I.R v

I

=

=

= = = ⎯⎯⎯→ = =  =

= = = ⎯⎯⎯→ = =  =

3

3

20 5 3 5 15
4
20 4 3 4 12
10

 

شدت  وصل شود.    220v( نوشته شده است . اگر به دو سر این لامپ برق    40wو    220vروی یک لامپ مشخصات )   - 9

 جریان عبوری از آن چند آمپر می شود؟ 

/5 5  )4 1
22

  )3 
2  )5/1  2

11
 )1 

p صحیح است1گزینه w

v v

P
P I.V I I A

V

=

=
=  = ⎯⎯⎯⎯→ = =

40
220

40 2
220 11

 

 کدام است؟   SIیکای آهنگ مصرف انرژی الکتریکی در    - 10

ولت  (  4 آمپر   (  3  ( ژول2  ت او(  1   
 

http://www.hafezpazhoh.ir/


 تهیه و تنظیم : علی زارعی                            1403تا  1398تست های فیزیک از سال                                انتشارات حافظ پژوه

 

W صحیح است1گزینه j
P ( ) (w)

t s
= = = 

است . بزرگی شتاب حرکت چند متر بر   720Nو نیروی مقاومت هوا    60Kgدر شکل زیر جرم چتر باز با چترش  - 11

مجذور ثانیه و حرکت چگونه است؟
N

(g )
kg

=10 

 . تند شونده   2(  1

 . کند شونده   12(  2

 . تند شونده 12(  3

 . کند شونده   2(  4

 
t صحیح است4گزینه kF mg f m

a ma a
m m s

−  − −
= =  = = = = − 2

60 10 720 120 2
60 60

 

 است.نقطه ذوب آن در مقیاس نانو چگونه تغییر می کند؟ درجه سلسیوس  1062نقطه ذوب درحالت معمولی- 12

 درجه سلسیوس هم بیشتر می شود .   2000( از  2 درصد کاهش می یابد   10( حد اکثر  1

 درصد افزایش می یابد.   10( حداکثر 4 درجه سلسیوس هم کمتر می شود .   500از  (  3

 صحیح است  3گزینه

 1401سال  

 لی یکاها کدام است؟ لالمیکای فشار در دستگاه بین   - 1

kg

m.s2
 )4 

kg

m .s2
  )3 

kg.s

m2   )2 
kg.m

s2
 )1 

 
 

 صحیح است4گزینه

kg.m

F ma kgsP
A A m m.s

= = = =
2
2 2 

ثانیه طی می کند .   5/12را با سرعت ثابت در مدت   ABمطابق شکل زیر شخصی با استفاده از پلکان برقی مسیر   - 2

 سرعت پلکان چند متر بر ثانیه است؟ 

1  )75/1 

2  )25/2 

3  )2/1 

4  )4 /1 
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 صحیح است3گزینه

x x y m

x m
v /

t / s

 = + = + =


= = =


2 2 2 29 12 15
15 1 2
12 5

 

با شتاب ثابت   Fدر شکل زیر جسم تحت تاثیر نیروی افقی     - 3
m

/
s2

0 در حرکت است . ضریب اصطکاک جنبشی با   5

سطح افقی چقدر است؟ 
N

(g )
kg

=10 

1  )4/0 

3  )25/0 

2  )45/0 

4)3/0 

 
 

 

t k
k k k

k
k k k k k

F F f
a a F f ma f / f

m m

f
f .N f .mg /

mg

−
=  =  − =  − =   =

=  =  = = =


90 0 5 20 80

80 0 4
20 10

 

 صحیح است1گزینه

 چقدر است؟  SIچگالی این مایع در سیستم      cm3625گرم از مایعی   500حجم    - 4

4  )  750  3  )  600  2  )1200  1  )800  

m صحیح است1گزینه g kg
/

v cm m
 = = =  =3 3

500 0 8 1000 800
625

 

 

به   Bمتری یک استخر قرار دارند . نسبت فشار آب در نقطه    5/1در عمق    Bمتری و نقطه    5/0در عمق    Aنقطه    - 5

 به ترتیب از راست به چپ کدام است؟  Bو همچنین نسبت فشار پیمانه ای نقطه    Aنقطه  

(p pa= 5
0 بو   10 آ

kg

m
 = و     31000

N
g

Kg
=10) 

,
232
21

 )4 
,2 2   )3 

,
233
21

  )2 
,3 3  )1 
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A A P A B

AB B P B

A A A B

B B B A

P gh P / pa P

PP gh P / pa

P P gh P P / pa P P

P P gh P P / pa P P

+  


+ 





=  =   + = 
 = ⎯⎯→

= =   + =


− =  − =   =  −
 =

− = − =   = −

0

0

5
5
55

0 0 0
0 0 0

1000 10 0 5 10 105000 115000 23
105000 211000 10 1 5 10 115000

1000 10 0 5 5000 1500
1000 10 1 5 15000

=
0 3

5000

     

 صحیح است2گزینه

در شکل زیر شخص در یک مکان ورزشی به سمت غرب در حرکت است . در لحظه نشان داده شده نیروی   - 6

 اصطکاکی که به شخص وارد می شود چگونه است؟

 ( ایستایی به سمت شرق1

 ایستایی به سمت غرب 2

 ( جنبشی به سمت غرب3

 ( جنبشی به سمت شرق4
 

 توجه :نیروی اصطکاک همیشه خلاف جهت حرکت است  صحیح است4گزینه

درجه سلسیوسی قرار دهیم تا در نهایت آب   20آب   6kgدرجه سلسیوسی را درون   - 10چند کیلو گرم یخ با دمای   - 7

 درجه درجه سلسیوسی داشته باشیم؟   5دمای  

   (
خ بي آ

j
c c

kg. C
= =2 Fو   4200

j
L

kg
=  و تلاف گرما ناچیز است.(  336000

1  )5/1 2  )2 3  )5/0 4  )1 

به یخ صفر درجه تبدیل   −ابتدا یخ  قوانین ترمودینامیک مجموع گرمای داده شده و گرفته شده برابر صفر است.طبق  

 . می شود سپس به آب صفر درجه تبدیل می شود و در نهایت به آب با دمای تعادل می رسد

'
fQ Q m c m L m c m c

m ( ( )) m m ( ) ( )

m m m m m kg

+ =   + +  +  =

   − − +  +   − +   − =

+ +  − =  =  = =

1 2 1 1 1 1 1 2 1 2 2 2
1 1 1

1 1 1 1 1

0 0
2100 0 10 336000 4200 5 0 6 4200 5 20 0

37800021000 336000 21000 378000 0 378000 378000 1
378000

 

 صحیح است4گزینه

دمای فلز چند درجه فارنهایت افزایش دهیم .    18درجه سلسیوس است . اگر دمای آن را    27دمای قطعه فلزی    - 8

 کلوین می شود؟

1)320 2  )310 3  )352 4  )329 
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c صحیح است2گزینه k

F / C / c C
/

C C C C C C C

T  

 =   =   = =

 = −  = +  = + =

= + = + =

2 1 2 1 2

181 8 18 1 8 10
1 8

27 10 37

273 273 37 310

 

 

 Aباشد . مقاومت الکتریکی    Bنصف قطر مقطع سیم   Aاست . اگر قطر سیم    1با هم برابر    Bو   Aجرم دو سیم مسی    - 9

 است؟   Bچند برابر مقاومت الکتریکی  

1  )4 2  )2 3  )16 4  )8 

A B

A B

A S r B B A
A B A B B A B A

A A A

B A

m m V S LB B B B B A A B A A
A B

A BA A A A A A

A B

rS ( r )
d d r r r r S S

S r r

m v

v m v L S S S L
v v

m vm v LB S S LB

v S

= =

= = 

 =

 
=  =  = ⎯⎯⎯⎯⎯→ = = =  =

 

 
=  = ⎯⎯⎯⎯⎯→ = ⎯⎯⎯⎯→ = = =  =

 

2 2 2

2 2
21 1 2 4 4

2 2

4 4

 

 
 

 صحیح است3گزینه

 

A
A

A A A A B B A A

BB B B A B A B
B

B

L
.

R S .L .S ( L )( S ) R

LR .L .S L .S R
.
S




= = = =  =




4 4 16 16 

با یک منبع ولتاژ ثابت . لامپی روشن است . اگر لامپ مشابه دیگری را با آن لامپ به صورت متوالی ببندیم توان   - 10

 برابر می شود؟مصرفی برق چند  

1  )2 2  )4 3  )
1
4

 4 )
1
2

 

 
 
 
 

 صحیح است4گزینه

 

V V V R R R R R R

V V VP P
R R P PR

P PVV V
P P

RR R

= = = = + =


=  = 


 =  =


=  = 



1 2 1 2
2 2 2

1 1
1 2 2

22 2 1 1
2 2

2

2

12
2

2

 

 

در راستای قائم از حال سکون رو به بالا   N2/1نیرو سنجی بسته و آن را با نیروی ثابت    به گرم را  100سیبی به جرم   -11

سرعت سیب به چند متر بر ثانیه می رسد؟    S2می کشیم . بعد از  
N

(g )
kg

=10 
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1  )12 2  )24 3  )4 4 )6 
 

 
 

 صحیح است3گزینه

tF F mg / / / m
a a

m m / / s

m
v at v

s

− −  −
=  = = = =

= + =  + =

2

0

1 2 0 1 10 1 2 1 2
0 1 0 1

2 2 0 4
 

بادکنک کوچک باد شده ای را به آرامی داخل آب می کنیم . حال هر چه بادکنک را به اعماق پایین تر ببریم .   - 12

 فشار هوای داخل آن .................. می یابد و احتمال ترکیدن آن ............... می یابد . 

 افزایش   -  (  کاهش 4 افزایش  - افزایش (  3 کاهش   -( افزایش  2 کاهش   - ( کاهش 1

Pبا افزایش فاصله از سطح آب طبق رابطه  چون   gh=     های بیشتر است که باعث افزایش فشار آب در عمقباعث

 .شودهای بادکنک و در نتیجه افزایش احتمال ترکیدن آن میافزایش فشار بر روی دیواره

 صحیح است3گزینه

 1402سال

چگالی مس   - 1
kg

m38900   است . جرم یک شمش مسی به ابعادcm cm cm 20 10  رم است؟ گجند کیلو    5

1  )9/8 2  )45/4 3  )/17 8 4 )/18 2 

m صحیح است1گزینه
m .v ( / / / ) / kg

v
=  = =    =8900 0 20 0 10 0 05 8 9 

−kضریب انبساط طولی روی   - 2 − 5 13 است . دمای یک ورق روی چند درجه سلسیوس افزایش یابد تا مساحت   10

 درصد افزایش یابد؟ 2/1آن  

1  )150 2  )400 3  )300 4 )200 
 
 
 

 صحیح است4گزینه

zn
/

? A / %A A / A
K

/ AA /
A A ( ). C

A ( ) A ( )

−


−

 =   =  = = =


 =   =  = = =

   

5
1 1 1 1

1
1 51 1

1 1 23 10 1 2 0 012
100

0 012 0 0122 200
2 2 2 3 10

 

در عبور جریان الکتریکی از یک رسانا سرعت انتقال انرژی از یک سر رسانا به سر دیگر آن در مقایسه با سرعت   - 3

 الکترون در طول رسانا چگونه است؟

 ( خیلی زیاد 2 باشد( بسته به مقاومت رسانا ممکن است کم یا زیاد  1

 ( برابر هم 4 خیلی کم   - 3

سرعت حرکت ولی  .راست  نزدیک به سرعت نو  زیاد است و بسیار    سرعت انتقال انرژیهمانگونه که می دانیم   

 صحیح است   2بنابراین گزینه  .است   متر در ثانیهچند میلیدر حد ها: بسیار کند  الکترون
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 می شود؟   در شکل زیر شخص نیرویی بر دسته پارو وارد می کند . واکنش آن نیرو به کدام مورد وارد  - 4

 ( دست شخص1

 ( آب2

 ( قایق 3

 ( تکیه گاه شخص 4

 
 صحیح است 1گزینهطبق قانون سوم نیوتن  

متری برویم افزایش فشار و افزایش فشار پیمانه ای به ترتیب   2اگر در یک رودخانه از عمق یک متری به عمق    - 5

pچند پاسکال می شوند؟ )  pa= 5
0 بو   10 آ

kg

m
 = و     31000

N
g

Kg
=10) 

1 )/ , / 5 51 1 10 1 1 10    2  ),4 410 10    3  ), / 4 510 1 1 10   4 ), / 5 510 1 1 10    

 

A A A
B A

B B B

A A A
B A

B B B

P gh P. P pa
P P pa pa

P gh P. P pa

P P gh P P pa
(P P ) (P P )

P P gh P P pa

=  +  =   + = 
 − = − = =

=  +  =   + = 

− =   − =   = 
 − − − =

− =   − =   = 

5
4

5

0 0
0 0

0 0

1000 10 1 10 110000
120000 110000 10000 10

1000 10 2 10 120000
1000 10 1 10000

2
1000 10 2 20000

pa pa− = 40000 10000 10

Pبه طور کلی میتوان گفت    g h ( ) pa pa =  =   − = = 41000 10 2 1 10000  صحیح است2گزینهو      10

 کدام کمیت وابسته به یک ماده تعیین کننده دمای آن است؟  - 6

 ( انرژی درونی آن ماده 2 ( مجموع انرژی جنبشی و پتانسیل آن ماده 1

 ( میانگین سرعت ذرات آن ماده4 ( میاکگین انرژی جنبشی ذرات آن ماده3

 صحیح است3گزینه

Fکه روی یک سطح افقی   N500صندوقی به وزن    - 7 N=100    .کشیده می شود . با سرعت ثابت در حرکت است

 بزرگی نیرویی که از طرف سطح بر صندوق وارد می شود چند نیوتن است ؟ 

1 )600    2  )400    3  )100 24   4 )100 26    
 

 صحیح است4گزینه
x yR F F F (W) ( ) ( ) N= + = + = + = + =2 2 2 2 2 2 2100 500 100 1 25 100 26    
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/بار الکتریکی هر الکترون   - 8 − 191 6 میلی آمپر است . در هر  4است . از مقطع سیمی که جریان الکتریکی آن    10

 ثانیه چند الکترون می گذرد؟ 

1)   /  162 5 10    2  ) 194 10    3  )/  192 5 10   4 ) 164 10    
 

 صحیح است1گزینه
I A,t s

e / c

q ne I.t
ne I.t n /

q It e −

= =

−= 

=  
 =  = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = 

=  
19

4 1 19
201 6 10

4 1 2 5 10
16 10

 

 

کلوین افزایش دهیم . ظرفیت گرمای ویژه این جسم در   20گرم از جسمی را    50ژول گرما لازم است تا دمای    400  - 9

SI    کدام است؟ 

1  )1200 2  )400 3  )600 4  )800 
 

 صحیح است2گزینه
Q j, T

m / kg

Q j
Q mc c c

m. / kg C

= = =

=  =
=  = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = =

 

400 20
50 1000 0 05

400 400
0 05 20

 

 

رسیده است . تندی متوسط   Cدقیقه به نقطه    5بعد از   ABCحرکت کرده و بعد از طی مسیر    Aمتحرکی از نقطه   - 10

 متحرک در این مسیر چند برابر بزرگی سرعت متوسط آن است؟

1  )8/1 

2  )7/0 

3  )1 

4  )4 /1 
 

 

 
 
 
 
 

 صحیح است4گزینه

d m

x x y ( ) m

d d
U

U d Ut t /
xx xV V

V
tt

= + =

 = + = + = + = =


=   = = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = =  =

 

2 2 2 2 2

800 600 1400

800 600 100 64 36 100 100 1000

1400 1 4
1000

    

 

 متفاوت در تبادل گرمایی با یکدیگرقرار می گیرند . کدام مورد درست است؟دو جسم با دما و ظرفیت گرمای ویژه   -11

  به جسم با دمای کمتر شارش می کند جسم با دمای بیشتر  ز  ( انرژی ا1

  ( انرژی از جسم با دمای بیشتر و ظرفیت گرمای ویژه بیشتر به دیگری منتقل می شود.2

  انرژی درونی کمتر شارش می کند( از جسم با انرژی درونی بیشتر به جسم با  3

 1402سال   ( انرژی از جسم با ظرفیت گرمای ویژه بیشتر به دیگری منتقل می شود 4
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 انرژی گرمایی از جسم با دمای بیشتر به جسم با دمای کمتر منتقل می شود صحیح است  1گزینه   

 به ترتیب کدام اند؟(3(و)2(و)1ماره های ) در نمودار شکل زیر که مربوط به هسته است . ش  - 12

 منفی   وپروتون -( نوترون1

 نوترون و منفی   –( پروتون  2

 صفر نوترون و    –پروتون   (3

 صفر   وپروتون -نوترون(  4

 
 

 هسته از پروتون ونوترون تشکیل شده که پروتون دارای بار مثبت و نوترون خنثی است  صحیح است  3گزینه

 1403سال

پوند دارد . چگالی فلز تشکیل دهنده این مکعب  تقریبا چند   2مکعب تو پر فلزی به ضلع یک فوت . جرمی برابر   - 1

)گرم بر سانتی متر مکعب است؟  lb / kg)( ft / m) 1 0 45 1 0 3    

1)   /0 03    2  )/0 06    3  )30 4  )60   
 

 استصحیح   1گزینه  
m / / kg

v a ( / ) / m

m / kg g
/

V m cm

=  =

−= =  =
 = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→= =  =


3 3 3

2 0 45 0 9
3 3 31 0 3 0 027

0 9 900 1000 0 033
2727 10

 

 1403سال                                                                                 است؟  نادرست  از بین عبارت های زیر کدام یک  - 2

                                                                                                        مگا گرم است  1510−( یک نانو گرم 1

  دما و شدت جریان الکتریکی از یکاهای اصلی هستند.  ,( زمان  2

  ( دقت در اندازه گیری به معنای نزدیکی مقادیر اندازه گیری شده به مقدار واقعی است . 3

           تعیین می شوند.  های نرده ای از قواعد جمع جبری پیروی می کنند و تنها با اندازه و یکاهای مناسب( کمیت  4

 

( باقی گزینه ها درست هستند   .صحیح است  3گزینه ng g Mg Mg− − − −= =  =9 9 6 151 1 10 10 10 10 

که با سرعت  Kg700اتومبیلی به جرم  - 3
km

h
در حال حرکت است . ناگهان مانعی در مقابل خود می بیند و   72

بلافاصله ترمز می کند و متوقف می شود . چند ثانیه پس از ترمز کردن اتومبیل می ایستد و اندازه نیرو اصطکاک 

لاستیک های اتومبیل با سطح جاده چند نیوتن است؟) شتاب ترمز را  
m

s2
 در نظر بگیرید(  2

    700و20(  4   700و10(  3   1400و10(  2    1400و20   (1
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 صحیح است   2گزینه

k

t k k k

km m m
V / a V t ?,f ?

h s s

V V V V
a t t s

t a

F ma F f ma f f N

=  = = − = = =

− − −
=  =  = =

−

=  − =  − = −  =

0 2

0 0

72 3 6 20 2 0

0 20 10
2

0 700 2 1400

 

سانتی متر بین یک اتاق و حیاط یک حانه وجود دارد اگر   20متر و ضخامت  3متر و عرض  5دیواری آجری به طول    - 4

باشد . گرمای تلف شده در طول یک شبانه روز از طریق این   C20و دمای داخل خانه   C−5هوای بیرون خانه 

دیوار چند کیلو ژول است؟ 
ر آج

j
(k / )

s.m . C
= 20 6 

1)   / Kj 45 832 10    2  )/ Kj 75 832 10 3  )/ Kj 49 72 10 4 )/ Kj 79 72 10    

min sh

j
K ,A m ,L cm / m, T C ( ( )) C, t s

m.s. k




= =  = = =  =  = − − = =   =26 5 3 15 20 0 2 20 5 25 24 60 60 86400 

.K.A.t صحیح است3گزینه T /
Q , , j / kj

L /

   
= = = =  40 6 15 86400 25 97 200000 9 72 10

0 2
 

0/را حرارت می دهیم تا طول آن   C20یک میله آهنی با دمای   - 5 درصد افزایش یابد . اگر ضریب انبساط طولی    03

آهن برابر 
K

− 6 112  باشد . دمای نهایی میله آهنی چند درجه سانتی گراد می شود؟  10

1)   40 2  )45 3  )50  4  )55 
 
 
 
 

 

 صحیح است2گزینه

fe
/

C L / %L L / L
K

/ LL
L L C

L L

C

− 

−


−



 =   =  = = =

 
 =  =  = = =

  

 =  −  =  + = + =

6
1 1 1 1

4
1

1 61 1

2 1 2 1

1 0 0312 10 20 0 03 0 0003
100

0 0003 3 10 25
12 10

20 25 45

 

کیلوگرم است . اگر شتاب تند شونده این چتر باز و مقاومت اولیه هوا در    Mتجهیزات  راه  مجرم چتر بازی به ه  - 6

لحظه اولیه سقوط . به ترتیب 
m

N ,
s2

720 کدام است؟   Mباشد مقدار    2
m

(g )
s

= 210 

1  )60 

2  )70 

3  )80 

4  )90 
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 صحیح است4گزینه
t kf ma Mg f Ma M M M M kg=  − =  − =  =  = =

72010 750 2 8 720 90
8

 

دقیقه باشد .   10ولت است . چنانچه زمان جوش آب    220اهم و ولتاژ برق مصرفی آن   110مقاومت یک سماور برقی  - 7

 انرژی مصرفی آن چند وات ساعت است؟ 

1)   3/36 2  )3/73 3  )440 4  )2640 
 
 
 

 صحیح است2گزینه

V
V v R I A t min h

R

Q W I R.t / w.h

= =   = = = =  =

= = =   = =2 2

220 1220 110 2 10 60
110 6

1 4402 110 73 3
6 6

 

cmتلفات حرارتی دیواری به ابعاد   - 8 cm300   C20دو طرف دیوار است . اگر اختلاف دمای    W480برابر   400

باشد . ضخامت دیوار چند متر است؟
m . C

W
K


= 22 

1)   0/2 2  )0/5 3  )0/7 4  )1 

.K.A صحیح است4گزینه T ( )
H L m

L L

   
=  =  = =

2 3 4 20 480480 1
480

 

 در شکل زیر فشار مخزن چند سانتی متر جیوه است؟   - 9

(Hg

kg

m
 = cmHgو   313600 =0 بو   76 آ

kg

m
 = و     31000

N
g

Kg
=10) 

 

1  )60 

2  )86 

3  )136 

4  )212 

 
 صحیح است2گزینه

t AP gh P. / pa cm.Hg= + =   + = + = 5 5
5

721000 10 1 36 10 13600 10 113600 86
10

 

Rدو مقاومت   - 10 = 1 ولت   10را در یک مدار الکتریکی به دو سطح یک مولد با اختلاف پتانسیل    R2و مقاومت   5

چند اهم است و این دو   R2آمپر از مدار عبور کند . مقاومت  4متصل می کنیم . اگر در این حالت جریانی برابر 

 مقاومت چگونه به یکدیگر متصل شده اند؟ 
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 موازی - 5/2(  4 سری - 5/2(  3 سری- 5(  2 موازی - 5   (1

t t
V

R R /
I

=  = = 
10 2 5
4

است بنابر این مدار موازی است   R1کمتر از  چون مقاومت معادل 

t
R R R /

R / / / R R / R / R
R R R /


=  =  + =  =  = = 

+ +

1 2 2
2 2 2 2

1 2 2

5 12 252 5 12 25 2 5 5 2 5 12 25 5
5 2 5

 

 صحیح است1گزینه

مقاومت مساوی با یکدیگر موازی بسته شوند مقاومت معادل از تقسیم یک مقاومت بر تعداد آنها   nتوجه: به طور کلی اگر  

tبدست می آید یعنی 
R

R
n

= 1 

( برابر 2( به قطر پیستون شماره )1در یک جک هیدرولیکی نسبت شعاع پیستون )  -11
1
12

است نیروی جک شماره   

 ( است1( چند برابر نیروی جک شماره )2)

1  )6 

2  )12 

3  )24 

4  )36 

 
 
 
 

 صحیح است4گزینه

 

F F F A F r F r F ( r )
P P

A A F A F F Fr r r

r
D r r r r r

D


=  =  =  =  =  = =



=  =  =  =

2 2 2
1 2 2 2 2 2 2 2 2 1

1 1 2 2 21 2 1 1 1 1 11 1 1

1
2 1 2 1 2 1

2
6 36

1 12 2 12 6
12

 

 با توجه به شکل زیر شعاع دایره چند میلی متر است؟   - 12

1)54/12 

2)9/12 

3)08/25 

4)8/25 

 
  صحیح است2گزینه
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